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VI.

VII.

(9.00815) A. ST UB SIS AR HME
a. 2-58FRBHMSMYIIASREH b. $EOREBARGASMUANET

c

2. BHBmMSimuugsHAnnany  Fe(NOs), + HNO; — Fe(NOs)s + NO + H,0

(2.1&RS) 9. FIGIS (BRITRUHEIBRITASINg BISMAREAIFl: Zn (Z=30) R4 Cd (Z=48)
b. shsngsismagiuins: sseERsdsEHismad? csuganEBIsmag? sensnme
AT TS T RINH BIYE?
(B.&0RS) SHTR{BANEINUGMAYBAINSE  MGATIATHMAHNEE SHEGRITIRSFISHLS
{ssagtAnnuRHM o mauBALRIasstBintun 0.14g IsUmeasisasnRe shiushngmses
200ml TRASFUASIHENEARIBEAY AUNS 0.2M9 )
. BoAeR S gsAMINERARANE? AANSEIZeaSiAegLmIsIIae N ey
2. (BIMIASAISSSRITIRINFIINNLSHHEA 500ml SHSGUTSAFIASHIN RN THiRiN
BIANNS) pH TUESEYNRBASIAIHNESE zﬁéj%( Vim=22.4L/mol , Ka= 4.9x10°, log1.4= 0.15)
(9.lﬂ§ﬁ§) BHMUNS mﬁhsmﬁlﬁwstﬁ%ﬁgmmgﬁﬁga@tﬁ%ﬁmségmﬁm %ﬁmmﬁm:a:mmﬂﬁz
IO RS BATBA TN MBIReS

2BsHo(l) + 1202(g) — 5B203(s) + 9H,0(g) % FEAANIBIBHAASHITAVTHNIGSME 1.0 TS BsHy
ANHAIAISY $8E] AHO(BsHo=73.2Kj , By03=-1263.6Kj , H,0=-285.8Kj , 0,=0Kj) , B=10.8
(b.ooiﬁﬁ) nestseagsBsnagn Suenisipiaspimsmaguing Mgy painiSenmtes
SIS HANANTNAN AN SASB MR B[S

3H,(g) + Ny(g) 2NH;e) 9 sSIS06UsBSHATUNS [H2]=5M [N,]=8M i3 [NH5]=4M ¢
piaAnATNGiisisenisBmasn fuenisfiatass
(9.&0f1g) ssstagneisgnsnAnsigamyts mt5ess 0.2mol ISNETHASINEGITANsIREASEnS
FE60g/mol BSERTISHEERY 17.60% tHIUAIITR HISIBEIBILAINBILG?
(9.&0Rg) AANBIRSTMAL]E §ﬁﬁweaﬁjsgtﬁﬁﬁ SSIEBHANMA 25°C ASET 1atm SAVSFLTS
fssReuRimatmeasyuaesss suessmesnse] sess{Busg 10A 313555605 2h o

(57Bs K=39, N=u14 , 0=16,C=12, H=1, R=0.0821atm.L/mol.K , 1mole=96500C )
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A. ASSEASSITBRISASEASTE
CHO

a. b.

2. BuABMIMutSSHALNNY
| 3 x An.o(Fe) =3(+N)=+III |

+I +V +11 +I
FG(NOg)z + Hl\||03 — Fe(N03)3 + I\|IO + H,O
1 x An.o(N) =1(-I1T)=-1II
35632 3Fe(NOs), + 4HNO; —> 3Fe(NOg)s + NO + 2H,0

9. FISHASIG{BHIT RSN B{RITASINaBSTaS
Zn (Z=30) : 1s°2s?2p®3s23p®4s23d*°
Cd (Z=48) : 15°2s?2p®3s23p®4523d'°4p®5s24d*°

. sgsismgafiss: sss(sitHsERITmaanmEY s1sugani8aum

Satlcsinhict- ISl

A. SAUASRBRURAAANS
FSBMIMB{BAAEAS KCN + HCl — KCI + HCN
GRS PITMAI BN

m
MBJUB] Ngen = MI;?;
£2815 mken=0.14g , Mken=65g/mol
o __ 014 3
S]@j NgcN = m = 2.15x10"mol
AGSSBILHIONNIBE
megoes Cy = —ael
3 V.

= Ny = Cyx Vs

§NEES Cw=0.2M, Vs=200mI=0.2L

S16J Ny = 0.2M x 0.2L.=0.04mol=4 x 102mol

§ANRDS Ny =2.15x10"mol §BER nyc; =4 x 10mol
QEISE GAIAYIBAINSAKCN) M{BARAANG

AN 12260 8TANSSUTSESIBHS ANFYH

\%
?ﬂ%ﬁﬁﬁﬁ n = V_ ] VHCN = nHCN X Vm
m

ﬁ]ﬁﬁj%ﬁ]ﬁ NHen = Nken =2.15X10_3m0|
S16J Vigen = 2.15x10°mol x 22.4L/mol =48.16x107L

]
iy

QTR H122RSIAVSGUTISISIBTSANTYME | Vaey = 48.16x10°L € 48.16ml

HEUN: g



BMANSH{MAI RIS
2. AN pH SBESASFLRIEITHENESH
SAAUMGHENH

MEIUES [HON] = [HCN

S

§MS nyen=2.15x10"mol , Vs=500+48.16=548.16x107L
2.15X10"3mol

165 [HCN] = = 4x10"mol/L
g HCN] = e Tex10-3L 0 mol/
sBming HCN + H,0 H;0" + CN-
AUNUES 4x10™M 0 0
AUNBEASTS -xM XM xM
AUNGHGRE  (4x10° - X)M XM xM
H;0%"] X[CN~ x

mususs K, = 120 IXCN ] XX ) g0-10

uT e [HCN] 4x1073—x

§es K, = 4.9x1071° H1IETBH TR oD BITIUES - X §913 4x107 — X = 4x10°
$167 X2 = 4.9x107 "% x 4x107° = 1.96x10™

518 X = V1.96x107 % = 1.4x107°

58T [H30' = X = 1.4x107°M

MBJUES pH = —log[H;0*]

= —10g1.4X10_6
= —logl.4 —1og10~®  (log1.4=0.15)
=5.85

AT$SE pH = 5.85

AONSITIBOUATSISABLHNMEEUE 1.0 $8 BsHe AHHAMNIAIS
FUBMI{BEAY 2BsHo(l) + 1205(g) — 5B20s(s) + 9H20(g)
MB§BBF AH = X[AH'(P) x np] — X[AH"(R) x ng]

AH = [SAH’(B,03) + 9AH’(H,0)] — [2AH"(BsHg) + 12AH"(0,)]
= [5(—~1263.6) + 9(—285.8)] — [2(73.2) + 12(0)]
= —9036.6Kj
SABIU BsHo
HBIBES N — DBsHo
S50 TBsHy MgBgH,g

‘Efﬂtﬁ mB5H9 = 10g ’ MB5H9 = 5(108) + 9(1) = 63g/1’1’101

S16j n =
gy BsHo 63g/mol
mEaBmMIunhng

= 1.6x10 *mol

$B3%18 BsHo S 2mol 1 {BRAYBHNEN BIBEIVTIS —9036.6K;

o . _ - 1.6x1072%(-9036.6
518 BsHoBSS 1.6x10 ™ “mol 1 {BRAGUSENTIBNITIS 2( ) _

—72.3Kj
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v.  aansfunsidsiseaisdmagn Suansfpius )
G{EG : AUNBEI0SEGRE [Ho]=5M , [N2]=8M , [NH]=4M

2NH;(g)

fsBMI{sHAY 3Ha@ + No

MEBNGIAPAUNGIRY : AUNGIEYE = AUNBHISIBRYE + AUNSBIIIBIURNY
3 x4 __
>— = 6M
= 2M

(=] 3
a1BruBnle [HZ]‘[gﬂjLﬁ%‘r’@ =5 [NHz]ps8 =

1 x4
2

NG5S AUNUIRSA |[Homs = 5 + 6 = 11M 84 [Nz]sms = 8 + 2 = 10M

(=] 1
al1BruBnle [NZ]‘[éﬂjLﬁ%‘r’@ == [NHz]es% =

VI AANE§EES BRSNS
B{E1G : BUSRSHIEBE M = 60g/mol

FUBIFIFIFNEORAITNY CoHane1COOH B1S M = (14n +46)g/mol
14

2 5HTI] 14n +46 = 60 = n=—=1

SENRES N = 1§02 SNAOHASINHHISITES CH3COOH
JUBISFIGANMOGACLIEE CoHans1OH

+

CH;COOC,H,,;; + H,O

FSBMIMB{BAAY C,Hype OH + CH;COOH
BAB1EUHIY CH3COOCHHan+1 = (14n +60)g/mol

MEEsBAI GISBUsHta = BISBILEDH = 0.2mol
17.6g
0.2Zmol

588718 14n + 60 = 88

28
>n=—=2
14

S16] Misstas = = 88g/mol

AGESe STBIYIVHIOHAS B CoHsOH

VIl AANSISIASEALES §ﬁﬁwaaﬁjsgws€s
SCUASETINNes KF — K* + F~
megsi: K +1e- — K (1)
005 2F7 — F, +2e” (2)
ASBMIsHAIRIMAnTEILRS : 2KF — 2K +F,

SATRSEH G| B{F
MBITES q =Ne- xF R q=1Ixt

o 1.0 o~ o~ I t
mesngsuusgemul wBugSs ne- =

§ENPES I=10A , t =2h =7200s
L _10x7200
e” =~ Tog500 /2O

msasBmMi (1) ng =n,- = 0.75mol
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= Mg = ng x Mg = 0.75mol x 39g/mol = 29.25g
1 __ 0.75mol

MBEEBMI (2) Np, =N _ = = 0.375mol
e
merBmisaisoingg PV =nkT = Vg, =251

$a[3%] Ng, = 0.375mol , T = 298K , R = 0.0821atm.L/molK , P = latm

o 0.375mol x 0.0821atm.L/molK x 298K
RBHS Vg, = o atm.L/mo = 9.17L
F2 latm

AWIRe | mg = 29.25g
Vg, = 9.17L
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